
nově poslouží jako sklad potravin pro hospodu.

Dokončena byla oprava oplocení u mateřské školy i nová kamenná zídka u fary. Proběhla 
také výměna střechy na budově ve dvoře obecního úřadu, kde sídlí kosmetické studio. 
Před samotnou výměnou střechy bylo nezbytné odvlhčit zdivo této budovy. Je vypro- 
jektováno rozšíření chodníku u restaurace Na Staré. Nyní je třeba získat stavební  
povolení. Úspěšně se nám také daří snižovat počet zdivočelých a volně žijících holubů.  
Z původního počtu zhruba 130 jedinců se populace snížila na současných 40.

Děkuji všem za trpělivost při revitalizaci veřejného osvětlení. Uvědomuji si, že je nepříjem-
né, když část ulice nebo náměstí několik dní nesvítí, a to zvláště v období s nejkratšími 
dny v roce. Bohužel se ale ukázalo, že je tato infrastruktura opravdu v dezolátním stavu,  
a že nás zaměstná ještě na dlouhou dobu dopředu.

Jiří Štulc, starosta

UPOZORNĚNÍ 

BIOPOPELNICE lze opět objednávat na OÚ 
Loděnice – matrika, tel. 311 672 577. Předání 
nádob i vývozy budou v roce 2025 ZDARMA.

Stávající známky na popelnicích budou 
platit do konce března 2025. Nové známky si 
můžete vyzvednout na OÚ Loděnice v úředních 
hodinách (1. patro – matrika). Předpisy plateb  
pro rok 2025 jsme Vám zaslali e-mailem v lednu.

POZVÁNKY 

8. 2.  Výlet: Chyňava-Hýskov – 9:19 bus 384 
– KVČ

8. 2.  Výroční členská schůze ČZS – 9:00 
Velký sál KZ

13. 2.  Přednáška: Starostové IV. – 18:00 
Přísálí KZ – LVH

14. 2.  Obecní ples – Velký sál KZ – 20:00, 
Obec Loděnice

26. 2.  Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 – Velký sál KZ 

28. 2.  Sportovní ples – Velký sál KZ – 20:00 
– AFK

6. 3.  Exkurze do mýdlárny BOEMI  
Chrustenice – viz. plakát - KVČ

12. 3.  Den otevřených dveří na ZŠ Loděnice 
– 14.00-18.00

13. 3.  Akademie 3. věku – Zábavná historie 
hradů – 18:00 Přísálí KZ – LVH
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Vážení spoluobčané.

Začátkem ledna byly zahájeny stavební práce na rekonstrukci  
sociálních zařízení v areálu AFK Loděnice. Současně probíhá 
přestavba prostor bývalého bistra, kterou realizuje budoucí provo-
zovatel. Také je vybrána finální podoba nové pergoly na terase. Tyto 
práce jsou závodem s časem, protože máme v plánu vše dokončit 
a uvést do provozu před začátkem fotbalové sezony. Následně pak 
bude vybudováno i nové sociální zázemí, včetně bezbariérového 
WC, což výrazně navýší kapacitu oproti současnému stavu. Dále  
v rámci revitalizace celého areálu bude vystavěna i nová garáž se 
zázemím pro techniku určenou k údržbě hřiště. Stávající zázemí totiž 

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 2. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Nová fasáda budovy OÚ

ZPRÁVY Z OBCE

•	 schválila rozpočtové opatření č. 12/2024, 
které bylo nutné provést z důvodu 
navýšení výdajů s odvozem bioodpadu 
(prodloužené období svozu) a z důvo-
du výdajů na straně požární ochrany 

(zpracování dotace na DA, studie požár-
ní zbrojnice, nová sekční vrata). Pokryto 
bude z příjmů daně z příjmu fyzických 
osob;

•	 schválila Dodatek č. 5 s AVE CZ odpa- 
dové hospodářství s. r. o., IČ: 49356089 
(dodatek řeší počty nádob na odpady 
a upravuje termíny svozů);

•	 schválila Smlouvu o potravinové pomoci 
a Memorandum o spolupráci se spolkem 

Informace ze schůze 
Rady obce Loděnice
Rada obce Loděnice dne 
16. 12. 2024 (č. 47/2024-RO):

Nový plot u mateřské školy

ZPRAVODAJ
Loděnický

Únor 2025

Průběh rekonstrukce soc.
zařízení v AFK Loděnice
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ZPRÁVY Z OBCE

Potravinová banka Central, z. s., IČ: 06860087 (Smlou- 
va zajišťuje pravidelnou distribuci potravin osobám v tíživé 
sociální situaci. Memorandum upravuje spolupráci mezi obcí 
a spolkem v oblasti distribuce potravinové pomoci. Cílem je 
zajistit podporu občanům v tíživé sociální situaci, předcházet 
plýtvání potravinami a posílit sociální pomoc na území obce.);

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2025 pro 
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jánská, IČ: 14428644, ve 
výši 40.000,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2025 pro 
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Loděnice, IČ: 64752887, 
ve výši 10.000,-- Kč;

•	 schválila peněžitý dar ve výši 2.000,-- Kč na každého člena jed-
notky dobrovolných hasičů dle rozhodnutí velitele jednotky;

•	 schválila výši stravenkového paušálu pro zaměstnance v hod-
notě 116,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2024 pro 
spolek Základní organizace Českého zahrádkářského svazu, 
IČ: 72543787, ve výši 10.000,-- Kč;

•	 schválila Smlouvu o výpůjčce nemovité věci (parc. č. 678/2  
v k.ú. Loděnice u Berouna) se společností Ginzel, s. r. o.,  

IČ: 25411357 za účelem užívání pozemku pro provoz ku-
ličkového parku.

Celý zápis z jednání Rady obce najdete na webových 
stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“  
a „Zápisy rady obce“). 

Zpracovala Alena Vavříková

Zveme občany na

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
obecního zastupitelstva, 

které se koná

ve středu 26. února 2025
od 18:00 hodin

ve velkém sále Kulturního zařízení

Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ 
a na webu obce týden před zasedáním.

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.  
Stačí si jen stáhnout aplikaci do vašeho chytrého mobilního telefonu. 

 
Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela ZDARMA. 

 
Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci. 

 
 

Představujeme vám novou službu pro občany a návštěvníky naší obce

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. 
Stačí si jen stáhnout aplikaci do vašeho chytrého mobilního telefonu. 

Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela ZDARMA. 
Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci.
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ŽIVOT V OBCIŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Zdeňce Bauerové, Aleně Hytychové, Anně 
Kriššové a panu Vladislavovi Krabcovi i všem obča-
nům, kteří slaví významné jubileum, přejeme mnoho 
štěstí, zdraví a životní pohody.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

ŽIVOT V OBCI

Rozdávání Betlémského světla se již stalo tradicí – na snímku je vidět, 
že naši hasiči byli s úsměvem připravení i v nevlídném počasí.

Ze života Loděnice obrazem Tradici zůstali věrni i fandové turistiky. Na Nový rok se řada 
loděnických sešla U tří habrů – někdo dorazil pěšky, jiní na kole, 
další autem a nechyběli ani manželé Vlasákovi z Vysokého Újezdu, 
kteří stáli u znovuzrození toho legendami opředeného a půvabně 
zrekonstruovaného místa. Nezdrželi se však dlouho – o dva dny 
dříve tu již organizovali zamykání studánky a na Nový rok slíbili 
ještě účast na bujarých oslavách 1000 let od první písemné zmínky 
o sousední obci Mezouň. Mezouňské oslavy by ale měly probíhat 
po celý rok – stačí sledovat webové stránky této obce.

Na Boží hod opět rozjela Lokomotiva s Petrem Vondráčkem  
v nabitém sále rock’n’rollovou smršť. Kapela a Loděnická kulturní 
společnost jsou předdomluveni i na rok příští.

I vánoční karetní turnaj si již našel své fanoušky a tak letos proběhl 
ve velkém sále KZ. Na pomyslné stupně vítězů vystoupali:  
1. Natálie Charouzová, 2. Václav Sklenář, 3. Josef Pekárek.

Večerní obloha na Nový rok překvapila neskutečnými červánky, 
které byly leckde kombinovány s polární září. Zatím nejkrásnější 
snímek tohoto úkazu v Loděnici, o němž víme, se povedl Janě 
Marešové.
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ŽIVOT V OBCI

Tradiční tříkrálový koncert pěveckého sboru Comodo se v našem 
kostele sv. Václava tentokrát uskutečnil až 11. ledna a byl předpo- 
sledním ze série adventních  a vánočních vystoupení tohoto sboru na 
Berounsku. A přestože jsme v loňském roce měli pocit, že nic krásněj-
šího již nejde vymyslet, sbormistryně Taťána Bočková opět zvýšila 
pomyslnou laťku. Posluchačům nabídla nádhernou směs moderních 
i klasických skladeb domácího i zahraničního původu, včetně části 
oblíbené Rybovy mše. Některé písně zazněly také v podání členů 
souboru Lentilky a talentovaných mladých sólistů. Nechyběly ani 
závěrečné koledy zazpívané společně s publikem. Všem účinkujícím 
se dostalo zaslouženého potlesku a přínos pocítí i klienti berounské 
Charity – protože se během koncertu vybralo celkem  5 432 Kč.

Také nádraží se 11. 1. stalo svědkem zajímavé události. Dorazil 
sem totiž historický vlak s téměř padesáti cestujícími. Prohlédli si 
naše Museum trati a Ostře sledovaných vlaků, popovídali s pamět-
níkem  natáčení Jiřím Cajthamlem, a po, věříme že příjemné, ho-
dince zase odjeli. Historický vláček se dočkal i obdivovatelů z řad 
obyvatel Loděnice i širšího okolí. Doufejme, že k nám někdy zavítá 
i parní lokomotiva.

Večer proběhl ve Velkém sále KZ ještě Post-tříkrálový koncert 
kapel T.R.Y., Rockfór a Nikdo Neví Nic. Účast byla poměrně hojná  
s odhadem kolem 100 diváků. Každý si mohl najít to své od převza-
tých českých písní až po vlastní převážně big beatovou tvorbu.

A 18. 1. došlo i na první letošní ples pečlivě připravený členy SRPŠ. 
Účastníci se mohli pokochat nejen nápaditou výzdobou, na níž se 
podíleli i žáci ZŠ, ale užili si také bar s obcerstvenim, fotokoutek  
a bohatou tombolu s dary od regionálních firem i jednotlivců  
z řad rodičů a přátel školy. Po několik letech se SRPŠ vrátilo k dražbě 
dětských obrazů, jejíž výtěžek přes 12 000 Kč věnovalo organizaci 
Zdravotní klaun.

Naše obec ovšem nežije pouze kulturou – pomalu se mění  
i její tvář. Například již zmizely bariéry, které zužovaly vozovku 
na mostě k nádraží, kde Krajská správa a údržba silnic na pravé 
straně opravovala havarijní stav zábradlí a chodníku. Obojí je 
již hotovo a svítí novotou. Opravit podobně zábradlí i na druhé 
straně, kde je chodník pro pěší, však KSÚS evidentně nenapadlo. 
Díky tomu teď můžeme dětem názorně vysvětlovat rčení: „Každý 
pes, jiná ves“.

Už po několikáté se mění také vzhled kdysi neodmyslitelné 
dominanty Loděnice – areálu vápenky. Vápno se tu již dlouho 
nevyrábí, pece na jeho pálení byly zbourány již před lety. Teď 
nastal čas na demolici zbývajících budov.
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ŽIVOT V OBCI

Stále se pracuje na veřejném osvětlení Nová svítidla jsou již všude 
osazena a vyměňují se sloupy, což si zejména na Jánské, vzhledem  
k jejich stavu, vyžádá další investice. Problémy jsou ale i s kabeláží. 
Proto se občas nějaká část obce zahalí do tmy – foto zachycuje  
netradiční pohled ze ztmavlé horní části náměstí.

Také parkování je v Loděnici stále aktuální téma. GZ Media má 
pro své zaměstnance v interní firemní aplikaci funkci Spolujízda. 
Ti zaměstnanci firmy, co mají ve svém voze volné místo, i ti, co se 
potřebují do GZ Media dopravit, se nyní mohou snadno propojit 
pomocí webu pro zaměstnance nebo aplikace v mobilním tele-
fonu a domluvit se na společné cestě do práce nebo domů. Pokud 
se funkce Spolujízda osvědčí, půjde zároveň o vylepšení situace  
s parkováním i další krůček ke zlepšování životního prostředí.

A když hovoříme o společnosti GZ Media, bylo by škoda nezmínit, 
že je magnetem, který do svých provozů přitahuje zvučná jmé-
na hudební branže – Loděnici nedávno navštívilo liberecké duo 
Paulie Garand a Kenny Rough a do hýskovské pobočky zase 
dorazila skupina Kabát, jejíž členové zde podepisovali již zkom-
pletovaný soubor 12 LP desek, tedy všech desek, které vydali  
za 35 let působení kapely na hudební scéně. Gratulujeme.

ŠKOLKA, ŠKOLA

Už jsme se nemohli dočkat, až se školka otevře a my už si užijeme 
nové hračky a stavebnice společně s kamarády. Protože prostřed-
nictvím volné a spontánní hry se učíme vzájemné spolupráci, roz-
víjíme svou fantazii, manipulační dovednosti, učíme se případné 
konflikty řešit domluvou (nikoli boucháním) a objevujeme vlast- 
nosti věcí. Je toho spousta, co nám hra přináší, ale to nejcennější 
je „skamarádění se“.

Vánoce utekly rychle, Silvestr Nový rok ohlásil a rodiče po dovo-
lených museli zase do práce. Ve školce jsme si ale znovu připomněli 
kouzlo Vánoc divadelním představením „Jiřinčina vánočka“. Díky 
němu jsme se seznámili s Aloisem Sněžným, který není tak úplně 
běžný soused, neustále doma větrá, nemá rád teplo a až teprve 
po chvíli jsme si uvědomili, že je to sněhulák! Pohádka byla plná 
překvapení, která nás rozesmála i dojala prostřednictvím malé 
Jiřinky, která se při hledání odpovědí na tajemnou štědrovečerní 
záhadu spřátelila právě s tímto netypickým sousedem. I díky této 
pohádce jsme si uvědomili, že rozdíly nejsou na škodu, a i když 
jsme každý jiný, něco nás spojuje! A to něco je potřeba druhého 

Leden - první měsíc v roce - sníh 
i naději nám přináší

a především nalezení opravdového kamaráda, který pomůže, 
poradí, někdy pohladí a poškádlí, protože co se škádlívá, rádo 
se mívá. Zpěvem vánočních koled a připomenutím si tradičních 
zvyků jsme si přiblížili krásnou sváteční vánoční atmosféru, kterou 
jsme sdíleli s našimi nejbližšími.

Pan farář nám úklidem sněhu před farou nechtěně vytvořil hrací 

Lucie Dluhošová
a skupina Kabát

Z různých zdrojů 
sestavila Jana Tučková
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haldu, na které jsme se pořádně vyřádili. Zkoulovali jsme se, ale 
opatrně, abychom sobě ani druhému neublížili, a společně s ka-
marády ze třídy KOŤÁTEK, BROUČKŮ a CHOBOTNIČEK jsme si 
pak prohlédli nádherný betlém. Za doprovodu pana faráře jsme 
si zazpívali vánoční koledy a objevili, co jsou varhany a jak krásný 
zvuk vydávají. Na vlastní kůži jsme pocítili, že v kostele je sice 
chladněji, ale hezky. Děkujeme panu faráři za pozvání do kostela, 
pozitivní energii, kterou rozdává, a pokoru, kterou nás učí. 

Na individuálních schůzkách se rodiče předškoláků ze třídy 
BROUČKŮ v lednu od paní učitelek dozvěděli vše důležité  
a potřebné a 27.1. kamarádi z Chobotniček zpěvem, recitací  
a společným vytvářením potěšili babičky a dědečky v DS Na  
Verandě v Berouně. Zkrátka a dobře, pořád se u nás něco děje  
a už se těšíme, co nás čeká a nemine v únoru.

Andrea Demjanovičová a kolektiv MŠ

Pěvecký sbor Trilobáček je skvělým příkladem toho, jak hud-
ba může obohatit životy dětí i všech, kdo s dětmi pracují. Ten-
to sbor, složený z dětí od 2. do 5. třídy, se pravidelně účastní 
různých akcí, kde svým zpěvem přináší radost a pohodu.

Mezi nejvýznamnější vystoupení patří rozsvěcení vánočního 
stromu, kde děti svým zpěvem přispívají k slavnostní at-
mosféře. Dále se sbor účastní vystoupení pro zahrádkáře,  
nezapomenutelné je také zpívání v Domově seniorů Senlife ve 
Tmani, kam děti přinášejí radost a vzpomínky na mládí.  Dalšími 
významnými akcemi jsou vítání občánků a pasování prvňáčků 
na čtenáře, kde sbor svým zpěvem podporuje důležité životní 
milníky. 

Všem těmto akcím předchází mnoho hodin nácviku a zkoušek 
a já musím všechny děti moc pochválit za jejich přístup. Moje 
poděkování však patří také rodičům, kteří své děti podporují  
a jsou ochotni obětovat i svůj volný čas, jelikož se mnohá vystou-
pení konají o víkendech.

V Trilobáčku se však nejen zpívá. Děti se také věnují rytmickým 
hrám, hrají na boomwhackers a zapojují se do dalších hudeb-
ních aktivit. Tyto činnosti rozvíjejí jejich hudební dovednosti  
a podporují týmovou spolupráci. 

Trilobáček

V budoucnu bych chtěla rozšířit sbor o děti z 2. stupně, což 
umožní ještě větší rozmanitost a bohatost hudebního reper-
toáru. Zároveň plánuji zúčastnit se s dětmi soutěžní přehlídky 
sborů, kde by sboristé měli možnost slyšet spoustu dalších 
pěveckých výkonů.

Trilobáček je tak nejen místem, kde se děti učí zpívat, ale také 
místem, kde se rozvíjejí jejich hudební talenty a kde se tvoří 
přátelství na spoustu let.

Mgr. Eva Girethová

Starostové III.

Zájemci o loděnickou historii, které neodradil deštivý závěr 
překvapivě teplého lednového dne, museli opět obdivovat 
důkladnost s jakou MUDr. Vlček přednášku o poválečných sta-
rostech připravil. Životopisná data byla zasazena do souvislostí, 
aby bylo možné lépe pochopit události i jednání osob, na které 
se v různých epochách oficiálně nahlíželo diametrálně odlišně. 
Motem této přednášky byl ostatně citát Samuela Butlera: „Bůh 
nemůže změnit historii, ale historici mohou“. Následuje stručný 
výčet loděnických starostů v poválečných letech:

MUDr. Rudolf Weis (1945 – 1945), místní lékař a předseda revo- 
lučního národního výboru.

František Víšek – (1945-1946) – zaměstnanec pošty, staral se  
o zabezpečení majetku po odsunutých Němcích, inicioval  
připojení Jánské k Loděnici.

František Sladký – (1946 – 1948) – zedník, zasloužil se o výstavbu 
„nové“ školy v její současné lokalitě. 

Loděnice v historii František Vais – (1948 – 1954) – horník, první starosta, poté, co 
stát převzal všechna aktiva i pasiva obcí, dokončil výstavbu nové 
školy, přestože za sebemenší „problém“ v době politických pro-
cesů v padesátých letech hrozilo vězení, které postihlo i tři místní 
sedláky.

Bohumil Dostál – (1954 – 1958) – pracovník na šachtě, zasloužil 
se, mimo jiné, o zavedení vody do továrních domků a výstavbu 
WC na každém patře, ale také dostal za úkol přesvědčovat členy 
nově vzniklého JZD, aby chodili do práce okopávat řepu. V jeho 
funkčním období se znovu začalo těžit přílepské uhlí (až do roku 
1958) a na naší škole se konaly závěrečné zkoušky, kterých se 
zástupce MNV musel účastnit. Kuriózní byla také odměna 5 Kč, 
která se vyplácela za každého uloveného sysla (zatímco dnes 
se na stráni nad vápenkou znovu uměle vysazují a jsou přísně 
chráněni).

Ale dozvěděli jsme se například i to, že za druhé světové války 
na našem území padlo nejvíce Rusů (téměř 140 tisíc), ale druzí 
v pořadí nebyli Čechoslováci (14 tisíc), nýbrž Rumuni (33 tisíc). 
Nebo že od roku 1918 Česká republika ztratila 44% území, že 
porodnost na katastru obce Loděnice nebyla vysoká pouze za 

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Boomwhackers jsou různě dlouhé a každá barva vydává jiný tón
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Gustáva Husáka (dnes známé Husákovy děti), ale také za Klemen-
ta Gottwalda a Alexandra Dubčeka, že po válce, v době sucha  
a neúrody Československo obdrželo pomoc od Sovětského 
svazu ve výši 6,5 mld. Kč, kterou muselo splatit. V rámci 
poválečného projektu UNRRA, iniciovaného USA, však obdrželo 
bezplatně potraviny a léky v hodnotě 15 mld. Kč. Leckoho pře- 
kvapilo i to, že potravinové lístky se u nás používaly až do měnové 
reformy v roce 1953. To jsou ale jen střípky z obsáhlé přednášky, na 
níž bude MUDr. Vlček navazovat ve čtvrtek 13. 2. 2025. Přijďte také.

Jana Tučková

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Zimní aktivity

Zimní čas nás zdánlivě vybízí k odpočinku a v jednom z přísloví 
se doslova říká: "V lednu za pec si sednu". Jenže pétanqueista 
ne. Utužuje a rozvíjí své kontakty, vzdělává se, plánuje, vylepšuje 
a po očku až nedočkavě vyhlíží novou sezónu. Ne jinak je tomu  
i v našem klubu. Ale pěkně popořadě. 

Ještě na sklonku loňského roku se Honza Marhoul společně  
s Jindrou Kaucou, prezidentem naší asociace, a Jirkou Korešem, 
dlouholetým špičkovým hráčem z klubu Havaj CB, zúčastnili 
oslav 65. výročí založení lucemburské federace. Hráčská úroveň 
dvoudenního turnaje byla na vysoké úrovni, dva z italských hráčů, 
kteří zde byli, se za 14 dní dokonce stali mistry světa. A ani naši se 
mezi pozvanými určitě neztratili. Další akcí byl Silvestrovský tur-
naj pro přátele spřízněného klubu UBU Únětice. Toho se zúčast-
nili Josef Kamarýt, Ivana Dlouhá a Dana Tomášková, které se 
podařilo získat originál francouzský košonek za první káro roku 
2025. Nikde jinde se vám nepodaří začít hrát v 21 hodin večer 
jednoho roku a dohrát turnaj o půl páté ráno roku následujícího. 

CdP Loděnice

Následovalo další pozvání, tentokrát na oslavy 5. výročí založení 
PC Přítkov. V milém, kamarádském a velmi pohostinném prostře- 
dí jsme sehráli na venkovních hřištích krásných zimních pět kol 
melé. Vítěznou zlatou sošku Přítkovského skřítka si odvezla naše 
hráčka Dana Tomášková. 

Mezitím se do Chrudimi jeli vzdělávat na školení trenérů mládeže 
Ivana Dlouhá s Josefem Kamarýtem. Nabyté zkušenosti určitě 
zúročí mimo jiné i ve svých plánovaných aktivitách s loděnickou 
mládeží. 

Ale i doma je co dělat. Honza Marhoul nejenže stále vylepšu-
je naše webové stránky www.cdplodenice.cz, ale chystá se 
také na valnou hromadu všech pétanqueových klubů ČA-
PEK dne 8. února 2025 v Praze na Strahově. Doladili jsme také  
seznam našich letošních turnajů, kdy tím vůbec prvním oficiálním 
v sezóně 2025 byl Loděnický zimák III. dne 25. ledna. Odehráli 
jsme jej v oblíbené terezínské jízdárně. Zda na bednu vystoupal 
i náš zástupce se už dozvíte, vzhledem k uzávěrce zpravodaje,  
v dalším vydání.  

Koulím zdar !

Dana Tomášková, CdP Loděnice

SPORT

CdP-Společné foto s týmem Rakouska, náš tým zprava 
Jirka Koreš, Jindra Kauca a Honza Marhoul

Školení trenérů mládeže v Chrudimi - zprava  
Ivana Dlouhá a Josef Kamarýt (CdP Loděnice),  

Leoš Krejčín (SKP Kulová osma) a Péťa Janík (PCBD)
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který se koná v sobotu 28. února 2025
ve velkém sále Společenského klubu v Loděnici

hraje kapela BINGO BAND

Atleticko-Fotbalový Klub Loděnice
Vás srdečně zve na 

SPORTOVNÍ
PLES

začátek ve 20.00                bohatá tombola                vstupné 250 Kč
vstupenky si můžete zamluvit na tel. č.: 777 315 345
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SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. února od 20.00 hod  
v Kulturním zařízení v Loděnici 

 

K tanci a poslechu hraje kapela Fragment Band 
 

Vstupné 250 Kč 
 

Vstupenky je možné zakoupit v tabáku u Bauerů a v den konání v KZ 
Rezervace na tel. čísle 724 932 600 

OBECNÍ  
VALENTÝNSKÝ  

PLES 

Zveme všechny rodiče, kterým se v roce 2019, 2020
a začátkem roku 2021 narodila miminka.
Kde:         kulturní zařízení
                   Plzeňská č. p. 94 Loděnice
Kdy:         20. 11. 2021   sobota
Čas:          14:00

Pro účast je nutné osobně se přihlásit a vyplnit formulář na OÚ Loděnice - matrika do 8. 11. 2021. Info na tel. č.  311 672 577

Vážení rodiče, dovolujeme si Vás pozvat k vítání občánků.Zveme všechny rodiče, kterým se v roce 2024
a začátkem roku 2025 narodila miminka.

Pro účast je nutné osobně se přihlásit a vyplnit formulář
na OÚ Loděnice - matrika do 12. 5. 2025. Info na tel. č.  311 672 577

Kde:         Kulturní zařízení
                   Plzeňská č. p. 94, Loděnice
Kdy:         v sobotu 17. 5. 2025 
Čas:          14:00 hod.

Vážení rodiče, dovolujeme si Vás
pozvat k vítání občánků
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+420 601 097 477 

Kontakt

www.klubickoberoun.cz

Květnová 109
267 11 Vráž u Berouna

sluzby@klubickoberoun.cz

Uvolnila se nám kapacita v týdenním stacionáři a odlehčovací
pobytové službě v malém penzionu rodinného typu ve Vráži
u Berouna. 
Poskytujeme sociální služby pro děti, dospělé a seniory s
mentálním či kombinovaným postižením, kteří zvládnou
pobyt v kolektivním zařízení a fungování ve skupině s dalšími
klienty.

Provozní doba týdenního stacionáře: pondělí 7:00 - pátek
19:00, odlehčovací pobytová služba nepřetržitý provoz.

Přijímáme klienty i do dalších služeb - ambulantní
odlehčovací služby a tréninkové pracoviště (tvořivá dílna,
úklid).

 

PŘIJÍMÁME KLIENTY 

SOUKROMÁ
ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
A MATEŘSKÁ
ŠKOLA B-ENGLISH

SOUKROMÁ
ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
A MATEŘSKÁ
ŠKOLA B-ENGLISH

W W W . B - E N G L I S H . C Z

RODINNÁ
ATMOSFÉRA

KRÁLŮV DVŮR U BEROUNAJIŽ 14 LET 
S VÁMI!

 ANGLICKÝ JAZYK JAKO PŘIROZENÁ SOUČÁST ŠKOLY

DOVEDNOSTI
PRO

BUDOUCNOST

ZÁŽITKY A
MIMOŠKOLNÍ

AKTIVITY

Každé pondělí 18:30 Jóga ve velkém 
sále KZ s Janou Bourovou 
kontakt: 605 477 521

Každé úterý  17:00 Cvičení 
pro seniory v přísálí KZ  
kontakt: 737 177 100

Každé úterý od 20:00 Kruhový 
trénink v ZŠ se Sylvií
kontakt: 724 493 043

Každý čtvrtek 18:00 Jóga 
ve velkém sále KZ s Janou Bourovou 
kontakt: 605 477 521

Každý čtvrtek a neděle od 19:30 
Kruhový trénink v ZŠ se Sylvií   
kontakt: 724 493 043

Sportovní aktivity 
v Loděnici
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ na rok 2025

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 
2025

leden 1 červenec 2
6 8 7 9

13 15 14 16
20 22 21 23
27 29 28 30

únor 3 5 srpen 4 6
10 12 11 13
17 19 18 20
24 26 25 27

březen 3 5 září 1 3
10 12 8 10
17 19 15 17
24 26 22 24
31 29

duben 2 říjen 1
7 9 6 8

14 16 13 15
21 23 20 22
28 30 27 29

květen 5 7 listopad 3 5
12 14 10 12
19 21 17 19
26 28 24 26

prosinec 1 3
červen 2 4 8 10

9 11 15 17
16 18 22 24
23 25 29 31
30

Loděnice + Jánská pondělí
každé pondělí
pondělí v sudém týdnu
první pondělí v měsíci

Loděnice ul. Černidla 
každá středa
středa v sudém týdnu
první středa v měsíci

středa

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

SVOZOVÝ KALENDÁŘ na rok 2025

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 
2025

leden 1 červenec 2
6 8 7 9

13 15 14 16
20 22 21 23
27 29 28 30

únor 3 5 srpen 4 6
10 12 11 13
17 19 18 20
24 26 25 27

březen 3 5 září 1 3
10 12 8 10
17 19 15 17
24 26 22 24
31 29

duben 2 říjen 1
7 9 6 8

14 16 13 15
21 23 20 22
28 30 27 29

květen 5 7 listopad 3 5
12 14 10 12
19 21 17 19
26 28 24 26

prosinec 1 3
červen 2 4 8 10

9 11 15 17
16 18 22 24
23 25 29 31
30

Loděnice + Jánská pondělí
každé pondělí
pondělí v sudém týdnu
první pondělí v měsíci

Loděnice ul. Černidla 
každá středa
středa v sudém týdnu
první středa v měsíci

středa

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

Úklidová firma nabízí úklid domácností a kancelářských nebo podnikových prostor v Praze  
a Středočeském kraji - jednorázový či dlouhodobý úklid - vysoká kvalita a spolehlivost. Jsme 
jiní - úklid provádí mladí kluci, mluvící anglicky, kteří se podřídí časovým možnostem zákazníka. 

Kontakt: filipiny.uklid@gmail.com nebo tel. WHTS 724 672 166 nebo 728 707 330

Vydává obec Loděnice, Husovo nám.  4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel. 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549
 e-mail: zpravodaj@lodenice.cz, příspěvky do zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou e-mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.  

Oficiální uzávěrka je stále 15. den předchozího měsíce, ale vzhledem k prodloužené době tisku, prosíme o zaslání příspěvků co nejdříve. 

Redakce: Jana Tučková, sazba: Michaela Tumová  Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č. j. 1/1997
Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 2/2025 ze dne 31.1.2025



Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–12 h
út   7–11 h
st   7–14 h
čt   7–10 h
pá  7–11 h pr

o 
ob

je
dn

an
é

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost

po, út, čt, pá   7:30–10 h    st  10–12 h  
po, út, čt, pá      10–11 h

po, út, čt,           11–13 h    (pá do 12 h)
st                        12–17 h

Ambulance

Prevence

Kontroly
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt                   8–12:30 h    út  7–13 h  
st                  12:30–18 h
pá   8–12:30 h, 13–16 h

702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

725 052 109 

313 129 486út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 724 932 600

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

1 100 Kč/h   komerční účel + firmy
  490 Kč/h    nekomerční účel

550 Kč/h   komerční účel + firmy
200 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138, B. Frydrychová - 777 282 771, D. Zykánová - 704 711 023, Fotoateliér I. Zlámalová 605 279 614 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Pedikúra: D. Horáková, tel. 721 218 308, Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, 
Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 
725 509 272, dosedelova@bohemiaplus.eu, Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  

Zahradnictví: H. Matuševská: 730 926 790, Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063

am
bu

la
nc

e po  12–14 h
út   11–13 h
st   14–18 h
čt   10–12 h
pá  11–12 h

pro objednané

12


